

SPORTtime

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΠΕΜΠΤΗ 04.08.2022 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.545

ΠΟΥ ΧΑΘΗΚΕΣ
ΕΣΥ ΒΡΕ ΨΥΧΗ?




wise men

ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΥΣΤΑΚΙ ΚΑΙ ΤΗ ΓΕΝΕΙΑΔΑ



ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ogdoo.gr

Έγκυρη και συνεχής ενημέρωση για τη μουσική, τον πολιτισμό, τον κόσμο





Το κολλάς, το πιέζεις και ηρεμείς!



ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Χρησιμοποιείτε τα βιοκτόνα με ασφαλή τρόπο. Να διαβάζετε πάντα την ετικέτα και τις πληροφορίες για το προϊόν πριν από τη χρήση.

www.vican.gr



ΜΗΝΥΜΑ

Ο Κάρλος Κορμπεράν ξέρει που έχει έρθει. Αυτό έλειπε κιάλας να μην ήξερε. Το αν θα πειύχει ή όχι θα το δείξει ο χρόνος και το πως ο Ολυμπιακός θα παρουσιαστεί στο χοιτάρι. Επίσης, δεν έχει χρόνο ενώ και τα ζητήματα που πρέπει να διαχειριστεί είναι πάρα πολλά. Από αυτά, που κανείς προπονητής δε θέλει είναι το γεγονός πως είχε ελάχιστο χρόνο να προπονήσει την ομάδα του και ενώ σήμερα οι πρωταθλητές υποδέχονται στη Σπόβαν Μπραισλάβας (22:00, CS1) μετά το σιραπάσο με την Μακάμπι Χάιφα. Αυτό λοιπόν που θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον θα είναι σε ποιους ο 39χρονος Ισπανός προπονητής θα δώσει το χρίσμα του βασικού όσον αφορά τους στόπερ. Έχουν ακουστεί και γραφτεί πολλά. Από το sportime.gr έχετε ενημερωθεί για το ενδιαφέρον που υπάρχει για τον Παντελή Χατζηδιάκο, τον διεθνή στόπερ της Αλκμάαρ.

Ο Μανωλάς ως δίδυμο με τον Σισέ δε θα μπορούσαν να τα είχαν πάει χειρότερα στο δεύτερο παιχνίδι με τη Μακάμπι. Το ποιοι θα ξεκινήσουν, αν μη τι άλλο θα πρόκειται για ένα ηχηρότατο μήνυμα για το μέλλον, αν και ο Μανωλάς μάλλον δεν μπαίνει στην εξίσωση μετά τον τραυματισμό που είχε την Τετάρτη (3/8). Ένας παίκτης, που κανείς δεν πρέπει να ξεχνάει πώς έγινε πριν λίγους μήνες προκειμένου να επιστρέψει στην Ελλάδα. Και όχι από όπου και όπου, αλλά από τη Serie A και τη Νάπολι. Ένα πρωτάθλημα που είχε ακουστεί το όνομά του ακόμα και για την Ίντερ.



AGENT GREEK

ΣΤΗΝ ΕΞΟΔΟ

Πήγε στην προετοιμασία, δούλεψε αλλά ήταν φανερό πως με τον Μπρινιόλι και τη μεταγραφή του Λοντίνγκιν θα ήταν ο Νο3 στην ιεραρχία. Ασήκωτο. Το κύκνειο άσμα στις σχέσεις του Παναθηναϊκού υπό τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς με τον Σωκράτη Διούδη ήρθε από την στιγμή που δε δηλώθηκε στην ευρωπαϊκή λίστα. Πλέον στα 29 του και με περισσότερους από 120 αγώνες κάτω από τα δοκάρια του τριφυλλιού, ο πρώην διεθνής κίπερ ψάχνει τον επόμενο σταθμό στην καριέρα του. Κρίσιμη απόφαση, πέρυσι πρόλαβε να παίξει 14 ματς που δε θα έλεγε κανείς πως ήταν κακός σε σχέση π.χ. με τον Ιταλό ανταγωνιστή του. Το ζήτημα είναι πως ο Διούδης έχει βγει στην αγορά για την επόμενη ομάδα του αλλά το ζήτημα είναι και τι θα ζητήσει ο Παναθηναϊκός μια και το συμβόλαιό του λήγει το επόμενο καλοκαίρι, επομένως παίζει μόνο μεταγραφή. Η Λέγκια τον είχε στη λίστα της αλλά δύσκολα φαίνεται πως θα επιστρέψει αν και στις μεταγραφές ποτέ δε λες ποτέ.



ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ

Η σχέση του ΠΑΟΚ με τον Νιόουγκλας Αουγκούστο έχει περάσει από σαράντα κύματα. Βασικό κομμάτι πέρυσι του σχεδιασμού του Λουτσέσκου, το φανερώνουν τα 36 μαις με τα 4 γκολ που είχε στο βιογραφικό. Οι κοντά 90 αγώνες που έχει παίξει με τον ΠΑΟΚ τον καθιστούν από τους πυλώνες της ομάδας τα τελευταία χρόνια αλλά οι αγώνες και το στραπάτσο με τη Λέφσκι Σόφιας είναι πιθανό να βάλουν και τους τίτλους τέλους. Ξενερωμένος, η αποβολή στην Τούμπα αλλά και το πρόστιμο στη συνέχεια ήρθε και έδωσε το γλυκό. Ο Αουγκούστο τη δεδομένη χρονική στιγμή βλέπει το μέλλον του μακριά από τη Θεσσαλονίκη αλλά με το συμβόλαιο να λήγει το επόμενο καλοκαίρι, δεν πρόκειται για εύκολο task. Ειδικά από την στιγμή, που ο ΠΑΟΚ έχει απορρίψει προτάσεις κοντά στα 3 εκατομμύρια και το ενδιαφέρον από Βραζιλία και Αραβία ήταν ζωηρό, τα είχατε διαβάσει από αυτή εδώ τη γωνιά. Σκληρό πόκερ για τις δύο πλευρές...

AGENT GREEK

ΤΑΞΙΔΙΑ

Όχι ένα αλλά δύο ταξίδια εκτός Ελλάδας έκανε πρόσφατα ο Παναγιώτης Κονέ. Ο εκτελεστικός Διευθυντής της ΑΕΚ μπορεί τύποις να μην κατέχει τον τίτλο που είχε πέρυσι και ο οποίος έχει περάσει στον Κουχάροκι αλλά φαίνεται να είναι απόλυτα ενεργός στον σχεδιασμό. Εξάλλου, έως τώρα η ΑΕΚ έχει αποκτήσει τους Γιόνσον, Γκατσίνοβιτς που ήταν από πέρυσι στη λίστα, τον Πινέδα που άνοιξε τον φάκελο ο Αλμείδα και τον Βίνια που έσκασε από πρόταση του αϊζένιτς που έκανε το deal και φυσικά δεν μπορούσε να αγνοηθεί. Τώρα που και γιατί έφυγε από την Αθήνα ο Κονέ είναι κάτι που μπορεί και να μη μαθευτεί ποτέ. Οι πληροφορίες λένε πως φυσικά και έγινε για σίτοπερ μια και αυτό είναι που αποτελεί προτεραιότητα και μένει να φανεί αν θα φέρει γρήγορα αποτελέσματα. Πάντως, η ΑΕΚ έφαγε αρκετό χρόνο με τον Μινγκέθα, η στήλη τα είχε γράψει από νωρίς πως ο παίκτης δε θέλει εκτός Ισπανίας να συνεχίσει. Και πήγε στη θέλητα.



BIG 5 ΕΛΛΗΝΙΚΗ SUPERLEAGUE



Με τον Κάρλος Κορμπεράν πια στον πάγκο, ο Ολυμπιακός ρίχνεται στη μάχη του 3ου προκριματικού γύρου του Europa League απέναντι στη Σλόβαν Μπρατισλάβας (22:00, MEGA, COSMOTESPORT 1HD). Ο Αβίλλα μπήκε στην ευρωπαϊκή λίστα των «ερυθρολεύκων», ενώ ο Σίμε Βρασάβικο θα αποφασιστεί τελευταία στιγμή αν θα αγωνιστεί απέναντι στους Σλοβάκους. Την ίδια ώρα, βουτίζει ο τόπος για τον Σαμουέλ Ουμπιά, ο οποίος φέρεται να έχει πολλές πιθανότητες για να έρθει στον Πειραιά.



Σε λειψουργία... εκκαθάρισης του ρόστερ έχουν μπει στον ΠΑΟΚ. Επειτα από τις δέκα προσθήκες, ο αποκλεισμός υποχρεώνει τους «ασπρόμαυρους» να αποδεσμεύσουν «βαριά» συμβόλαια, όπως για παράδειγμα αυτό του Νιόουγκλας Λουγκούστο, του οποίου η συμπεριφορά στα ματς με τη Λέφσκι ήταν εντελώς προβληματική. Την ίδια στιγμή, πρόβλημα στους κοιτλιακούς προέκυψε με τον Χάρη Τσιγγάρα (ενδιαφέρον από Ουτρέχτη), ο οποίος θα ακολουθήσει θεραπεία για να το ξεπεράσει.



Η ώρα της μεγάλης επιστροφής έφτασε! Μετά από πέντε χρόνια, ο Παναθηναϊκός θα αγωνιστεί ξανά σε ευρωπαϊκή διοργάνωση. Αντίπαλός του, η Σλάβια Πράγας (20:00, COSMOTESPORT 2HD), η οποία δεν φοβίζεται τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Ο προπονητής των «πρασίνων» εξέφρασε την εκτίμηση ότι θα προκριθεί η ομάδα του, ενώ στην τσεχική πρωτεύουσα βρίσκεται από χθες και ο ισχυρός άντρας του «τριφυλλιού», Γιάννης Αθαφούζος.



Ρανιεβού με την υπέρβαση έχει και ο Αρης. Μετά την Γκόμελ, οι «κίτρινοι» θα βρουν στον δρόμο τους τη Μακάμπι Τελ Αβίβ του Βλάντιαν Ιβιτς (20:00, Novasports Prime). Οι εννιά από τους έντεκα έχουν «κλειδώσει» και πλέον μένει αν ο Μπούργος θα χρησιμοποιήσει το 4-2-3-1 ή αν θα πάει σε 4-4-2. Το γεγονός ότι στο... βάθος υπάρχει η Νις, αναγκάζει τη διοίκηση των Θεσσαλονικέων να αφήσει προς ώρας στην άκρη τα μεταγραφικά.



Ο Νομαγκόι Βίντα έμεινε στην Αθήνα για να συνεχίσει τις προπονήσεις, ενώ η ΑΕΚ ταξίδεψε στην Κύπρο για το φιλικό με την Ομόνοια. Εντωμεταξύ, σήμερα αναμένεται να λάβει χώρα η ανοικτή προπόνηση των «κιτρινόμαυρων» στο Μακάρειο Στάδιο. Στο κομμάτι της ενίσχυσης, το ψάξιμο για τον σέντερ μπακ που θα πλαισιώσει τον 33χρονο Κροάτη συνεχίζεται, ενώ στο κάδρο έχει μπει και αναζήτηση για επιθετικό. Αμφότεροι έχουν πιθανότητες να είναι από Αργεντινή.



ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΜΑΧΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ

ΠΡΟΤΑΣΗ: 1

ΠΙΕΣΗ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΟ ΚΟΡΝΕΡ ΓΙΑ ΤΗ ΣΛΑΒΙΑ

ΕΥΡΟΠΑ CONFERENCE 20:00
ΣΛΑΒΙΑ ΠΡΑΓΑΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ
ΚΟΡΝΕΡ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 10' 1,72

Ο Παναθηναϊκός επιστρέφει ξανά στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις μετά από πέντε χρόνια. Εύκολη αποστολή δεν θα έχει στη Πράγα, με την Σλάβια να είναι το φαβορί στο ζευγάρι. Με αρνητικό πλάνο θα χτυπήσουν στη κόντρα οι πράσινοι.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 2

ΓΚΟΛ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΕΥΡΟΠΑ CONFERENCE 20:00
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΑΡΗΣ
OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,72

Ο Αρης ξεπέρασε το εμπόδιο της Γκόμελ εύκολα και τώρα θα κόντραριστεί με την Μακάμπι Τελ Αβίβ του Βλάνταν Ιβιτς που θα τα δώσει όλα για να πάρει προβάδισμα πρόκρισης. Πάντως, οι Θεσσαλονικείς έχουν την ποιότητα για να κάνουν το βήμα παραπάνω.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 3

ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΜΕ ΓΚΟΛ ΓΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΕΥΡΟΠΑ LEAGUE 22:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ
OVER 1 ΗΜΙΧ. 1,77

Ο Μάρτινς αποτελεί παρελθόν και ο Ολυμπιακός οφείλει να βγάλει αντίδραση με την πρόκριση στους ομίλους να είναι πλέον μονόδρομος. Από την άλλη οι Σλοβάκοι αν υποτιμηθούν και βρουν χώρους θα κάνουν την ζημιά.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 4

ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 20:30
ΒΕΣΤΦΑΛΙΑ ΧΕΡΝ-ΣΠΡΟΚΧΟΒΕΛ
OVER 3,75 2,00

Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα. Εύκολο έργο αναμένεται να έχει η Σπρόκχοβελ.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 5

ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ

ΕΥΡΟΠΑ CONFERENCE 21:30
ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ-ΒΑΣΙΛΕΙΑ
OVER 2,5 2,00

ένα αρκετά ενδιαφέρον ζευγάρι κόντραρεται στη Δανία με φόντο την πρόκριση στα πλέι-οφ. Μπρόντμπι και Βασιλεία θα επιδιώξουν να πάρουν προβάδισμα πρόκρισης σε ένα ματς όπου είναι όλα ανοικτά.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 6

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΚ

ΕΥΡΟΠΑ LEAGUE 19:00
ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ
1 DNB 1,90

Στάθηκε άτυχη κόντρα στη Μίντιλαντ η Αεκ γνωρίζοντας τον αποκλεισμό στα πέναλτι. Τώρα έχει αποστολή στο Europa League απέναντι στη πάντα σκληροτράχηλη Παρτιζάν. Μέσα στη Κύπρο η ομάδα της Λάρνακας έχει τα φόντα για να φτάσει στη νίκη.



ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΜΕ ΣΟΑΝΤΖΟΓΛΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ

Την μεταγραφική της αντιμετώπιση συνεχίζει ακάθεκτη η Α.Ε. Ελευθερούπολης επιδιώκοντας τη δημιουργία ενός πανίσχυρου συνόλου, ικανού να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στο επερχόμενο δύσκολο πρωτάθλημα της Β' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι ιθύνοντες του συλλόγου των βορείων προαστίων προχώρησαν στην απόκτηση του 20χρονου αμυντικού Βασίλη Σοαντζόγλου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: « Η Α.Ε.Ελευθερούπολης ανακοινώνει την απόκτηση του Βασίλη Σοαντζόγλου που ανήκει πια στη οικογένεια της Α.Ε.Ελευθερούπολης. Άλλη μία επιλεκτική κίνηση πραγματοποιήσε, μετά από συντονισμένες ενέργειες, η Α.Ε.Ελευθερούπολης, που εντάξε στην δύναμη της τον νεαρό Κεντρικό Αμυντικό Βασίλη Σοαντζόγλου. Ο πολυσύνθετος 20χρονος νεαρός αμυντικός αγωνιζόταν στο φίλο και γειτονικό σωματείο του ΓΣ Πατησίων φορώντας την φανέλα του σε 65 επίσημα παι-



Ο Βασίλης Σοαντζόγλου

χνίδια. Την τελευταία χρόνια υπηρέτησε την πατρίδα και κατέφερε να αγωνιστεί σε 17 παιχνίδια, οδηγώντας την ομάδα του στα μπαράζ ανόδου για την Β' Κατηγορία της Αθήνας. Αναμένεται να προσφέρει τα μέγιστα στην ομάδα του Πέτρου Αντωνίου μιας και η διάθεση και η ποιότητα του, είναι σπουδαία. Καλή ποδοσφαιρική χρονιά Βασίλη, με υγεία και πολλές επιτυχίες! Καλωσόρισες στην οικογένεια της Ελευθερούπολης.»

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

«Κόλλο-γκρόσο» με την απόκτηση του πολυπειρου μεσοεπιθετικού Αναστάση Πίνο πραγματοποίησε ο θρίαμβος Χαΐδαρίου προκαλώντας αίσθηση. Οι ιθύνοντες των κυανόλευκων» μετά από μεθοδικές ενέργειες έδωσαν τα χέρια με τον 34χρονο πολυσύνθετο χαφ, ενισχύοντας το ρόστερ στον νευραλγικό χώρο του κέντρου με ένα ποδοσφαιριστή, που έχει να επιδείξει παραστάσεις πρωταθλητισμού σε πολλούς ερασιτεχνικούς συλλόγους, όπως Ενωση Ασπροπύργου, Κύπρο Κορυδαλλού, Αθναϊδα, Αφροβο Σεπολίων, Αγία Ελεούσα, ενώ τη περασμένη σεζόν διακρίθηκε φορώντας τη φανέλα της Χρυσούπολης Αναλυτικά η ανακοίνωση Αναστάσης Πίνο (34 ετών) μέσο. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την απόκτηση ενός πολυπειρου παίκτη κλειδί στο χώρο του κέντρου. Ο Πίνο έρχεται με δυνατό βιογραφικό αφού έχει παίξει σε Ενωση Ασπροπύργου, Κύπρο Κορυδαλλού, Αθναϊδα, Αφροβο, Αγία Ελεούσα, Κοζωνό, Φάληρο, Κεραυνό, Αμπελόκηπους, Σαρωνικό, Απικό και πρόσφατα Χρυσούπολη. Ο Αναστάσης Πίνο συμμετείχε σε δύο ανόδους από Γ-Β και τέσσερις από Β-Α, όλες με διαφορετικές ομάδες και με πλήρη συμμετοχή. Επίσης έπαιξε δύο χρόνια ποδόσφαιρο σάλας (Futsal) σε δύο ομάδες. Στη Β' Εθνική, όπου κέρδισε πρωτάθλημα και στην Α' Εθνική. Ο Δημήτρης Τζαβέλας τον επέλεξε για την τεράστια εμπειρία, τη δημιουργικότητα, την τεχνική και την υπομονή που τον χαρακτηρίζουν στο παιχνίδι του. Αναστάση, σου ευχόμαστε καλή επιτυχία και καλή ποδοσφαιρική χρονιά.»

ΠΡΩΤΗΣ ΑΤΤΗΓΗΣ

Α.Ε. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Τα γάντια στον Γιάννη Μυλωνά

Σε μία πολύ σημαντική προσθήκη που αφορά την νευραλγική θέση κάτω από τα δοκάρια προχώρησε η Α.Ε. Χαλανδρίου και αυτή αφορά στην απόκτηση του 27χρονου τερματοφύλακα Γιάννη Μυλωνά. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η ΑΕ Χαλανδρίου βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασίας της με τον Γιάννη Μυλωνά, ο οποίος θα καλύψει τη θέση του βασικού τερματοφύλακα. Ο Γιάννης αποτελεί έναν ταλαντούχο και εξελίξιμο τερματοφύλακα, ο οποίος δουλεύει σκληρά στις προπονήσεις και προοδεύει διαρκώς. Ο 27 χρόνος (γεν. 1995) με ύψος 1.95, είναι τελειόφοιτος γυμναστικής Ακαδημίας και εργάζεται σαν γυμναστής από το 2ο έτος των σπουδών του. Έχει αγωνιστεί σε Αγιο Ιερόθεο, Φοίνικα Περιστερίου, Ομήρο Περιστερίου, Ολυμπιακό Λιουσίων και Αχαρναϊκό. Ο Γιάννης Μυλωνά δήλωσε ευτυχισμένος για τον νέο σταθμό της καριέρας του: «Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που βρίσκομαι στην ομάδα του Χαλανδρίου! Είναι μια ομάδα που έχει πολύ μεγάλη ιστορία στόχους και φιλοδοξίες! Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους ανθρώπους της διοίκησης καθώς και τον προπονητή Αμανατίδη Σταύρο για την εμπιστοσύνη που δείχνουν και μου δίνουν την ευκαιρία να αγωνιστώ μαζί με τον σύλλογο ώστε να πετύχουμε τους φετινούς στόχους της ομάδας! Εύχομαι να έχουμε μια καλή χρονιά με επιτυχίες και πάνω από όλα υγεία!» Ο Πρόεδρος & η διοίκηση της ΑΕ Χαλανδρίου σου εύχονται μια καλή χρονιά με υγεία & πολλές επιτυχίες!!! Γιάννη καθώς ήρθες στην οικογένειά μας!!!»

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ

Πρόσθεσε ποιότητα στα γκολπόστ με Παναγιώτη Ξυδιά

Τίποτε δεν φανιάζει ικανό να ανακόψει την μεταγραφική εξόρμηση του Αγιαξ Ταύρου, με φόντο τη δημιουργία ενός πανίσχυρου ρόστερ, ικανού να διεκδικήσει μία πρωταγωνιστική πορεία, ανάλογη με την περυσινή. Τότε, όπου έφτασε στο σημείο να διεκδικήσει μέχρι τέλους την κατάκτηση του πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου της Α' Κατηγορίας από τη Αγία Παρασκευή Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι «ερυθρόλευκοι» προχώρησαν σε μια πολύ σημαντική μεταγραφική κίνηση που ενισχύει σε μεγάλο βαθμό την ομάδα στην νευραλγική θέση κάτω από τα δοκάρια προχώρησε ο Αγιαξ Ταύρου, που απέκτησε τον Παναγιώτη Ξυδιά. Ο ικανότατος γκολκίπερ αγωνιζόταν στην Αγία Ελεούσα, ενώ έχει σημαντική παρουσία σε Καματερό και Ελευθερούπολη. Όλες οι ενδείξεις οδηγούν στο συμπέρασμα ότι το νέο απόκτημα προβλέπεται να αποτελέσει μία πολύ αξιόλογη λύση κάτω από τα δοκάρια για τον τεχνικό Γιάννη Γαζή. Ξεκίνημα με βλόμερις και όνειρα Με την ψυχολογία και τον δείκτη αυτοπεποίθησης στα ύψη Ξεκίνησε χθες Τετάρτη το απόγευμα ο Αγιαξ Ταύρου την θερινή του προετοιμασία για τη νέα σεζόν με την πρώτη συγκέντρωση των παικτών. Ο Γιάννης Γαζής περίμενε καρτερικά τους ποδοσφαιριστές του, όπου αφού αρχικά τους καλωσόρισε, στη συνέχεια του ανέλυσε τους στόχους και το πλάνο πάνω στο οποίο θα διαδραματιστεί το βασικό στάδιο της προετοιμασίας.

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΠΙΔΗΣ



ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ

Απέκτησε τον Πάρη Κουτσογκίλα

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακόψει τη ξέφρενη μεταγραφική κούρσα του Μικρασιατικού Εθνικού Αστέρα. Η ομάδα της Καισαριανής μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρησε στην 11η ως τώρα μεταγραφική προσθήκη, αφού ανακοίνωσε με κάθε επισιμότητα την έναρξη του Πάρη Κουτσογκίλα. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Υπέγραψε και ο Πάρης Κουτσογκίλας Το διοικητικό συμβούλιο του Μικρασιατικού Εθνικού Αστέρα βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την προσθήκη του Παρασκευά Κουτσογκίλα στο δυναμικό της ομάδας μας. Το νέο μας απόκτημα είναι 21 χρονών και αγωνίζεται στην μεσαία γραμμή. Διακρίνεται για οξυδέρκεια του αλλά και για το γεγονός ότι μπορεί να προσφέρει τόσο στο αμυντικό όσο και στο επιθετικό κομμάτι της ομάδας μας. Γαλουχήθηκε ποδοσφαιρικά στον Απόλλωνα Χαλανδρίου όπου έκανε τα πρώτα του βήματα στο άθλημα, με τις εμφανίσεις του να προσελκύουν το ενδιαφέρον της Κηφισιάς η οποία κινήθηκε για την απόκτηση του πριν από δυο σεζόν. Με τη φανέλα της ομάδας από τα βόρεια προάστια κατέκτησε τη σεζόν 2020-2021 το πρωτάθλημα στην Γ' Εθνική (7ος όμιλος), γεγονός που δείχνει ότι έχει παραστάσεις από ομάδες που έκαναν πρωταθλητισμό. Πέρυσι αγωνίστηκε στον Χαραυγιακό όπου ήταν και ο τελευταίος ποδοσφαιρικός του σταθμός. Είμαστε βέβαιοι ότι θα βοηθήσει από την πλευρά του στη φετινή χρονιά την ομάδα μας να πετύχει το στόχο που έχει τεθεί. Ευχόμαστε στον Παρασκευά Κουτσογκίλα καλή αγωνιστική σεζόν με πολλές επιτυχίες».



ΝΑ ΜΑΣ «ΚΑΚΟΜΑΘΕΙ» ΞΑΝΑ

Εξι εφιαθτικά λεπτά. Αυτό έχουν να θυμούνται οι φίλοι του Παναθηναϊκού από την τελευταία παρουσία του σε ευρωπαϊκή διοργάνωση. Το 2-0 που έγινε 2-3 απέναντι στην Αθλέτικ Μπιλμπάο, στο «Απόστολος Νικολαΐδης» (68' -74'), τον Αύγουστο του 2017, σήμανε την αρχή μιας από τις πιο οδυνηρές περιόδους στην ιστορία του «τριφυλλιού». Εσωστρέφεια, πώληση, ηλιοδίαιτες και αποτυχημένα αγωνιστικά πρότζεκτ έδιναν και έπαιρναν από το 2017 μέχρι και την έλευση του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Τότε, σαν κάτι να άλλαξε. Οι βάσεις για ένα σύνολο με αρχή, μέση και τέλος τέθηκαν, γεγονός που πιστοποιήθηκε με την καιάκτηση του περσινού Κυπέλλου Ελλάδος.

Πλέον, οι «πράσινοι» βρίσκονται μπροστά σε μια μεγάλη πρόκληση. Να θυμίσουν στους οπαδούς τους, αλλά και στους αντιπάλους τους, ότι στην υπόθεση «Ευρώπη» έχουν... ντοκτορά. Πως το έλεγε εκείνη η παλιά διαφήμιση: «Μας κακομαθαίνετε, κύριε πρέσβη!». Ακριβώς αυτό θα πρέπει να ξανακάνει ο Παναθηναϊκός, ο πάλαι ποιέ πρέσβης του ποδοσφαίρου της χώρας μας: Να μας κακομάθει με πορείες μέχρι τα νοκ-άουτ. Αλλωστε, από θέμα συμμετοχών σε ημιεθνικούς και τελικούς ευρωπαϊκών τουρνουά, είναι η πιο πετυχημένη ελληνική ομάδα.

Ο θόρυβος της απουσίας του συλλόγου από το διεθνές στερέωμα ζημίωσε πρωτίστως το ίδιο το brandname του και ύστερα τα νούμερά του. Πλέον, αν δει κανείς τη θέση του (No 434 στη βαθμολογία της UEFA), τότε καταλαβαίνει αυτόματα ότι οι κυπελλούχοι Ελλάδος θα πρέπει να χτίσουν από την αρχή ότι έφτιαξαν με κόπο μέσα σε σαράντα χρόνια και γκρέμισαν μέσα σε δύο σεζόν (2016-2018). Και αυτή η ανοικοδόμηση μπορεί (και πρέπει) να λάβει χώρα στην Πράγα.

